



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
Upravni odjel za kulturu, sport i
tehničku kulturu

KLASA: 053-02/19-01/6
URBROJ: 2170/1-11/8-19-53

Rijeka, 9. srpnja 2019.

Materijal izrađen od strane Prirodoslovnog muzeja Rijeka

**POLUGODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROJEKATA
PRIRODOSLOVNOG MUZEJA RIJEKA U RAZDOBLJU
OD SIJEČNJA DO LIPNJA 2019. GODINE**

Pročelnica Upravnog odjela

mr. sc. Sonja Šišić, dipl.oec.

ravnateljica Prirodoslovnog muzeja Rijeka

dr. sc. Željka Modrić Surina dipl.inž.biol.

Materijal pripremili:

dr. sc. Ana Barešić, dipl.inž.biol.

Marta Blažević, mag.biol.

Nadia Dunato Pejnović, dip.inž.geol.

Marin Kirineć, dipl. inž.biol.

I. PRAVNI OSNOV

Člankom 52. točkom 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – pročišćeni tekst, 5/18 i 8/18 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan donosi opće i pojedinačne akte te zaključke sukladno zakonu i drugim propisima i aktima Skupštine.

Člankom 25. stavkom 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16 i 19/16 – pročišćeni tekst) propisano je da Župan donosi opće akte kada je to propisano posebnim zakonom, pojedinačne akte kada rješava o pojedinim pravima, obvezama i pravnim interesima fizičkih i pravnih osoba te zaključke.

II. OBRAZLOŽENJE

Zaključkom Župana od 25. veljače 2019. godine donesena je Uputa o planiranju i praćenju projekata sufinanciranih iz pomoći iz inozemstva i od subjekata unutar općeg proračuna (KLASA: 022-04/19-01/7, URBROJ: 2170/1-01-01/6-19-7).

Predmetnom Uputom uređen je način planiranja i praćenja projekata koji se sufinanciraju iz pomoći iz inozemstva i subjekata unutar opće države temeljem javnog natječaja odnosno poziva za dodjelu bespovratnih sredstava.

Sukladno članku 6. predmetne Upute, ako je vrijednost projekta veća od milijun kuna, korisnici su dužni barem jedanput polugodišnje izvještavati Župana o provedbi projekta.

U nastavku se daje polugodišnji izvještaj o provedbi projekata za razdoblje siječanj - lipanj 2019. godine u kojima Prirodoslovni muzej Rijeka sudjeluje kao partner na projektu.

II.I. LIKE – Život na krškom rubu (engl. *Living on the Karst Edge*)

Ugovor o sufinanciranju iz sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj SI - HR 225 za projekt „LIKE – Living on the Karst Edge“ potpisan je 4. srpnja 2017. godine. Ukupni prihvatljivi troškovi projekta iznose maksimalno 1.528.377,29 eura (otprilike 11.462.829,67k kuna), dok Europska unija sufinancira projekt s maksimalno 1.299.120,68 eura (otprilike 9.743.405,10 kuna), odnosno 85 % bespovratnih sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj, iz Programa prekogranične međuteritorijalne suradnje Slovenija - Hrvatska.

Projekt u partnerstvu provode Istarska županija (glavni partner), Zavod Republike Slovenije za zaštitu prirode, Udruga BIOM, Društvo za promatranje i proučavanje ptica Slovenije (DOPPS), Sveučilište u Primorskoj, Javna ustanova Natura Histrica, Općina Koper i Prirodoslovni muzej Rijeka, uz 3 pridružena partnera. Ukupni prihvatljivi troškovi Prirodoslovnog muzeja Rijeka na projektu iznose 168.430,00 eura (otprilike 1.263.225,00 kuna), a od Europske unije je sufinancirano 143.165,50 eura (otprilike 1.073.741,25 kuna). Planirano trajanje projekta je do 29. veljače 2020. godine.

Temeljem javnog poziva za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2018. godinu, koji je objavilo Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU, Prirodoslovnom muzeju Rijeka su odobrena sredstava za sufinanciranje provedbe EU projekta u najvišem iznosu do 75.768,24 kuna.

Glavni cilj projekta je zaštita i obnova biološke raznolikosti te promocija usluga ekosustava, što se čini kroz uspostavljanje zajedničkog programa upravljanja i učinkovitog praćenja stanja Natura 2000 područja krškog ruba, uz primjenu inovativnih mehanizama uključivanja rekreativaca, volontera i prepoznatih ciljnih skupina u sustave upravljanja, koji smanjuju prepoznate rizike ugroza bioraznolikosti te osiguranja održivog razvoja gospodarskih potencijala područja. Specifični ciljevi projekta su: zajedničko upravljanje područjem krškog ruba, smanjenje pritiska na bioraznolikost područja te osiguranje preduvjeta za formalnu zaštitu.

Projekt je započeo 1. rujna 2017. godine, kada se započelo i s provedbom projektnih aktivnosti.

Prirodoslovni muzej Rijeka proveo je sljedeće aktivnosti:

- zaposlena je dodatna stručna osoba, uspostavljen je projektni tim te je organiziran rad na projektu i administrativno praćenje projekta,
- Muzej je sudjelovao u radu te organizirao partnerske i druge projektne sastanke,
- u sklopu edukacijskih programa koje kroz projekt osmišljava Muzej održavaju se radionice; do sada je održano 20 radionica na kojima je sudjelovalo 500 sudionika, te 13 stručnih vodstava u sklopu projektnih aktivnosti,
- nabavljena je potrebna oprema za dodatna terenska i laboratorijska istraživanja te u edukacijske svrhe,
- uređen je i otvoren poseban dio Botaničkog vrta Muzeja, namijenjen zaštiti biljnih vrsta u posebnom režimu zaštite,
- obavljena su istraživanja biologije, ekologije i dio genetskih analiza endemske biljne vrste Tommasinijeva merinka, uzgojeni su primjerci ove vrste za njezinu trajnu zaštitu te su pregledana postojeća i potencijalna staništa u prirodi,
- obavljena su istraživanja biologije, ekologije i stanišnih parametara vrste razgranjeni srpac, izvršeno modeliranje rasprostranjenosti vrste na osnovi prikupljenih podataka, određivanje ekološkog optimuma staništa te pregled postojećih lokaliteta na projektnom području,
- djelatnici su surađivali u istraživanju i praćenju stanja ostalih vrsta i staništa obuhvaćenih projektom,
- izrađeni su osnovni komunikacijski elementi, a vijesti o projektu se redovito objavljuju na društvenim mrežama i mrežnoj stranici Muzeja, kao i ostalim medijima (mrežni portali, novine).

Ukupni prijavljeni troškovi projekta, kroz prva dva zahtjeva za nadoknadom sredstava, iznose 57.715,01 eura (otprilike 432.862,57 kuna) i svi su bili prihvatljivi. Trenutno je u tijeku treći zahtjev za nadoknadom sredstava u visini od 38.041,08 eura (otprilike 285.308,10 kuna).

Projekt se odvija u skladu s predviđenom dinamikom. Od projektnih aktivnosti u tijeku je provedba edukativnih aktivnosti, praćenje stanja Tommasinijeve merinke i razgranjenog srpca, kreiranje sadržaja za multimedijalne uređaje te brojne komunikacijske aktivnosti, kao i ostale administrativne i organizacijske aktivnosti.

II.II. CLAUSTRA+ - Prekogranična destinacija kulturnog i zelenog turizma *Clastra Alpium Iuliarum*

Ugovor o sufinanciranju iz sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj br. SLO-HR78 za financijsko razdoblje 2014. – 2020. potpisan je 26. lipnja 2017. godine, a Prirodoslovni muzej Rijeka je jedan od partnera na projektu. Ukupno financiranje projekta i ukupni prihvatljivi troškovi iznose 1.779.988,15 eura, dok maksimalna odobrena sredstava EFRR-a iz Programa prekogranične međuteritorijalne suradnje Slovenija - Hrvatska iznose 1.512.989,90 eura, odnosno 85 %.

Projekt u partnerstvu provode Javni zavod za zaštitu kulturne baštine Republike Slovenije (glavni partner), Zavod Ivana Cankara za kulturu, šport i turizam Vrhnika, Narodni muzej Slovenije, Zavod Republike Slovenije za zaštitu prirode, Hrvatski restauratorski zavod, Primorsko-goranska županija, Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja Rijeka, Prirodoslovni muzej Rijeka i Turistička zajednica Kvarnera. Ukupni prihvatljivi troškovi Prirodoslovnog muzeja Rijeka iznose 140.546,50 eura (oko 1.054.098,75 kuna). Predviđeno trajanje projekta je do 31. siječnja 2020. godine.

Temeljem javnog poziva za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2018. godinu, kojeg je objavilo Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU, Prirodoslovnom muzeju Rijeka su odobrena sredstava za sufinanciranje provedbe EU projekta u najvišem iznosu do 63.224,86 kuna.

Projekt obuhvaća skup aktivnosti za razvoj turističkog proizvoda CLAUSTRA - pripremu smjernica za razvoj i nacrt promocije, oblikovanje kulturno-turističke rute i povezanih itinerera, sustavnu promociju proizvoda te razvoj i izvedbu bogatog programa za posjetitelje. Za razvoj cjelovitog proizvoda i stabilno upravljanje kulturno-turističkom rutom, pristupom odozdo prema gore, projektom se uspostavlja prekogranični konzorcij CLAUSTRA koji združuje sve važne dionike i povezuje lokalne gospodarske subjekte. Povećanje privlačnosti destinacije CLAUSTRA planira se kroz aktivnu zaštitu i obogaćene prezentacije arheoloških ostataka te provedbom mjera za povećanje fizičke i informacijske dostupnosti. Krajnji cilj je stvoriti jednu od najprivlačnijih turističkih destinacija u ovom dijelu Europe.

Po odobrenju projekta i potpisivanja Ugovora, Muzej je početkom rujna 2017. godine započeo s provedbom projektnih aktivnosti.

Provedene su sljedeće aktivnosti:

- zaposlena je dodatna stručna osoba, uspostavljen je projektni tim te organizacijski i administrativni okvir za provođenje projekta,
- nabavljena je oprema potrebne za terenska istraživanja i provedbu edukativnih programa (dron, dalekozor),
- organizirano je preko 50 edukativnih sadržaja koja uključuju predavanja, radionice i vodstva u muzeju i na terenu, organizirana je i održana manifestacija *Rimska noć u prirodi*,
- obavljena su terenska istraživanja te je izrađena studija modela vegetacije u antičko doba; osigurane su smjernice za izvedbu akcija čišćenja arheoloških lokaliteta,
- izrađeno je idejno rješenje nove putujuće izložbe,

- u Botaničkom vrtu Muzeja postavljena je i otvorena didaktička info-točka *Rimski vrt* s biljkama koje su koristili Rimljani i koje su nekada rasle na području zida *Claustra*,
- uspostavljena je i vodi se društvena mreža Instagram za potrebe projekta https://www.instagram.com/claustra_plus/?hl=en;
- pripremljeni u tekstovi i fotografije za potrebe izrade nove web-stranice projekta <https://www.claustra.org/> i buduću mobilnu aplikaciju.

Ukupni prijavljeni troškovi projekta, kroz tri zahtjeva za nadoknadom sredstava, iznose 34.530,61 eura (oko 258.979,58 kuna). Svi su prijavljeni troškovi bili prihvatljivi te je ostvareno ukupno oko 220.132,64 kuna bespovratnih sredstava.

Projekt se odvija u skladu s predviđenom dinamikom. U narednom razdoblju planira se otvorenje nove putujuće izložbe te organizacija još jedne od ukupno dvije manifestacije *Rimska noć u prirodi*.

II.III. KRASn'KRŠ - Zaštita i valorizacija baštine te razvoj održivog turizma u prekograničnom krškom krajoliku

Ugovor o sufinanciranju iz sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj za projekt KRASn'KRŠ SLO-HR254, na kojem je Prirodoslovni muzej Rijeka jedan od partnera, potpisan je 4. srpnja 2017. godine. Ukupni budžet projekta iznosi 1.526.392,25 eura; udio Prirodoslovnog muzeja Rijeka iznosi 313.322,50 eura (oko 2.349.918,75 kuna). Financijska podrška osigurana je iz Europske unije, Europskog fonda za regionalni razvoj, u okviru Programa suradnje INTERREG- V-A Slovenija-Hrvatska 2014-2020, u iznosu od 85% odobrenih sredstava.

Projekt u partnerstvu provode Znanstveno-istraživački centar Slovenske akademije znanosti i umjetnosti (vodeći partner), Prirodoslovni muzej Rijeka, Komunalno stambeno poduzeće d.d. iz Sežane, Javni zavod Park Škocjanske jame, Zavod Tvorница održivog turizma iz Ljubljane, Općina Punat i Muze d.o.o., uz 5 pridruženih partnera.

Predviđeno trajanje projekta je od 1. rujna 2017. do 29. veljače 2020. godine.

Temeljem javnog poziva za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2018. godinu, kojeg je objavilo Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU, Prirodoslovnom muzeju Rijeka su odobrena sredstava za sufinanciranje provedbe EU projekta u najvišem iznosu do 140.948,14 kn.

Glavni cilj projekta je očuvanje prirodne i kulturne baštine krškog krajolika. Očuvanje i valorizacija bogate prirodne i kulturne baštine postići će se novom održivom destinacijom KRASn'KRŠ i prema načelima održivog turizma. Prilagodbe turističke ponude potrebama modernih posjetitelja vezat će se na četiri postojeća objekta krške baštine u Sežani, Škocjanskim jamama, Brodu na Kupi i Puntu, koji će se nadograditi u interpretacijske centre, odnosno poligone baštine. Povezivanjem malih i fragmentiranih turističkih ponuda te usmjeravanjem posjetitelja u zaleđe vrijedno razgleda postići će se upućivanje posjetitelja na manje poznate točke krške ruralne baštine u zaleđu. Ključan rezultat projekta KRASn'KRŠ bit će povećana prepoznatljivost krške baštine, što će rezultirati povećanim brojem posjetitelja na četiri područja baštine te njihovog šireg zaleđa, a neposredne koristi imat će lokalno stanovništvo, s obzirom da će se otvoriti nove mogućnosti za radna mjesta u turizmu.

Po odobrenju projekta i potpisivanju Ugovora, djelatnici Prirodoslovnog muzeja Rijeka su početkom rujna 2017. godine započeli s provedbom projektnih aktivnosti.

Provedene su sljedeće aktivnosti:

- zaposlena je dodatna stručna osoba, uspostavljen je projektni tim, postavljen je organizacijski i administrativni okvir za provođenje projekta,
- osmišljen je alat za određivanje vrućih točaka krške baštine, pomoću kojega se vrednovala prirodna i kulturna baština krša te je provedena evaluacija i inavatorizacija vrućih točaka georaznolikosti, bioraznolikosti i kulturne baštine,
- izrađena je krovna Interpretacijska strategija, temeljena na održivim polazištima i poznavanju obilježja prirodne i kulturne baštine projekta KRASn'KRŠ,
- pripremljeni su interpretacijski planovi za 4 interpretacijska centra projekta, uključujući interpretacijski centar Visoki krš u Kaštelu Zrinskih u Brodu na Kupi,
- prikupljeni su i pripremljeni uzorci geološke i biološke građe potrebne za izlaganje u interpretacijskim centrima u Brodu na Kupi i Rijeci,
- izrađena je koncepcija, idejni i izvedbeni projekt interpretacijske točke Krš, odnosno novog stalnog postava u Rijeci te je osmišljen multimedijalni interdisciplinarni prikaz krša,
- osmišljena je i trasirana poučna staza na širem području Platka,
- osmišljena je i realizirana atraktivna putujuća izložba KRASn'KRŠ te su dogovorena njena gostovanja na 5 lokacija programskog područja,
- izveden je prvi *Festival krša* na kojem je otvorena putujuća KRASn'KRŠ izložba, održana edukativna radionica za najmlađe i prigodno stručno predavanje na temu krša,
- izrađeni su promotivni materijali projekta (platnena vrećica, boca za vodu, ručna svjetiljka, kabanica).

Ukupni prijavljeni troškovi projekta, kroz tri zahtjeva za nadoknadom sredstava, iznose 72.549,75 eura (oko 544.123,13 kuna). Trenutačno se čeka na odobrenje trećeg zahtjeva za nadoknadom sredstava. U dva prva zahtjeva za povrat sredstava svi prijavljeni troškovi ocijenjeni su prihvatljivim te je ostvareno ukupno 261.376,88 kuna bespovratnih sredstava.

Projekt se provodi u skladu s predviđenom dinamikom. U tijeku je uspostavljanje Interpretacijske točke Krš, odnosno novog stalnog postava u Rijeci na temu krša, što se očekuje do kraja srpnja. U narednom razdoblju planira se uspostavljanje Interpretacijskog poligona, poučne staze na području Platka te Interpretacijskog centra za visokoplaninski krš u Brodu na Kupi.

II.IV INNOCULTOUR - Inovativno promicanje jadranske kulturne baštine kao pokretača turističke ponude

Ugovor od dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz programa INTERREG V A Italy – Croatia CBC Programme u financijskom razdoblju od 2014. do 2020. godine za projekt INNOCULTOUR, u kojem je Prirodoslovni muzej Rijeka jedan od partnera, potpisan je 15. svibnja 2018. godine. Ukupna vrijednost projekta iznosi oko 6.870.000,00 kuna, pri čemu je udio Prirodoslovnog muzeja Rijeka oko 1.120.000,00 kuna. Europska unija sufinancira projekt s 85% sredstava, odnosno s oko 5.759.283,00 kuna.

U provedbi projekta, uz Prirodoslovni muzej Rijeka, sudjeluju još 4 partnera: Delta 2000 d.o.o. kao glavni partner, Regija Molise, Regija Veneto te Regionalna razvojna agencija Splitsko-dalmatinske županije iz Splita. Predviđeno trajanje Projekta bilo je do 30. lipnja 2019. godine, no provedbena faza projekta produljena je do 30. rujna 2019. godine.

Glavne aktivnosti usmjerene su ka uravnoteženijem teritorijalnom razvoju projektnog područja, koristeći manje poznata mjesta kulturnog i prirodnog naslijeđa te aktivno uključivanje kreativnih industrija, lokalnog stanovništva i svih dionika posvećenih zaštiti i promociji prirodne i kulturne baštine.

Po odobrenju projekta i potpisivanju Ugovora, Prirodoslovni muzej Rijeka je tijekom svibnja 2018. godine započeo s provedbom projektnih aktivnosti.

Provedene su sljedeće aktivnosti:

- organiziran je projektni tim te administrativni i organizacijski okvir za provođenje projekta,
- izrađeni su osnovni promotivni materijali (A3 plakati, letci, brošure) te je održana početna konferencija za medije u Prirodoslovnom muzeju Rijeka, gdje je prvi puta predstavljen Projekt,
- prikupljeni su primjeri dobre prakse korištenja novih, inovativnih tehnologija u muzejima, s ciljem poboljšavanja doživljaja posjetitelja te je kreirana baza podataka s prikupljenim primjerima dobre prakse dostupna na mrežnim stranicama Muzeja,
- provedene su dvije trodnevne radionice s djelatnicima u kulturi, kao i radionice s polaznicima srednjih škola,
- realiziran je zajednički natječajni poziv kreativnim industrijama, koji je rezultirao preporukama za uvođenje novih tehnoloških rješenja u Muzeju,
- ugovorena je vanjska stručnjakinja za svakodnevnu komunikaciju s javnošću te promociju projekta,
- sklopljen je ugovor za osmišljavanje i provođenje akcijskog marketinškog plana Muzeja,
- ugovoreno je snimanje dvaju promotivnih videa i izradu videa poboljšane stvarnosti za prikaz čovječe ribice u stalnom postavu Muzeja,
- nabavljena je oprema za hologramski prikaz špiljskog medvjeda u stalnom postavu Muzeja, dok je usluga izrade holograma špiljskog medvjeda u tijeku,
- održana je promocija Projekta na Međunarodnom sajmu turizma Place2go, kao i na lokalnim manifestacijama u Rijeci i Gorskom kotaru.

Ukupni do sada prijavljeni troškovi Projekta (uključujući i treće izvještajno razdoblje koje se provodi trenutno) iznosi 727.088,00 kuna, od čega je trenutno odobreno 478.252,00 kuna.

Projekt se provodi u skladu s predviđenom dinamikom. U narednom razdoblju u tijeku je izrada dvaju promotivnih filmova, holograma špiljskog medvjeda, kao i videa koji koristi elemente tehnologije poboljšane stvarnosti za prikaz čovječe ribice u stalnom postavu. U planu je organizacija konferencije za medije povodom otvorenja novog postava, kao i organizacija manifestacije namijenjene mladima, ali i široj publici. Promotivni filmovi bit će promovirani na društvenim mrežama, kao i na svim događanjima vezanim uz Projekt. U rujnu je planirana završna konferencija projekta koja će se održati u Splitu.

II.IV. Kulturno-turostička ruta *Putovima Frankopana*

Ugovor o dodjeli bespovratnih sredstava za projekte financirane iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova za financijsko razdoblje 2014. – 2020. za projekt Kulturno-turistička ruta „Putovima Frankopana“ (KK.06.1.1.01.0048) potpisan je 27. travnja 2017. godine, a Prirodoslovni muzej Rijeka je jedan od partnera na projektu. Ukupno vrijednost projekta je maksimalno 64.116.001,04 kuna, ukupni prihvatljivi troškovi su 61.024.028,15 kuna, dok bespovratna sredstva koja se dodjeljuju iznose 47.306.235,33 kuna.

Projekt u partnerstvu provode Primorsko-goranska županija kao prijavitelj s 12 partnera – gradovi Rijeka, Kraljevica, Čabar i Bakar, općine Lokve, Čavle i Općina Vinodolska, TZ Kvarnera, TZ Grada Rijeke, Biskupija Krk, Centar za kulturu Grada Krka te Prirodoslovni muzej Rijeka. Ukupni prihvatljivi troškovi Prirodoslovnog muzeja Rijeka iznose 2.598.128,46 kuna, pri čemu Europska unija sufinancira 85% iznosa. Predviđeno trajanje projekta je do 1. listopada 2019. godine, dok se u kolovozu planira zatražiti produljenje projekta.

Temeljem javnog poziva za dodjelu sredstava Fonda za sufinanciranje provedbe EU projekata na regionalnoj i lokalnoj razini za 2018. godinu, kojeg je objavilo Ministarstvo regionalnoga razvoja i fondova EU, Prirodoslovnom muzeju Rijeka odobrena su sredstva za sufinanciranje provedbe EU projekta u najvišem iznosu do 168.057,86 kuna.

Prirodoslovni muzej Rijeka će kroz projekt realizirati novi stalni postav u Kaštelu Zrinskih u Brodu na Kupi. Novi će postav na atraktivan način i uz korištenje najsuvremenijih muzeografskih pristupa i tehnologija prikazati prirodnu baštinu Kupske doline i Gorskog kotara, od Kupe i života u njoj, goranskih šuma i njihovih stanovnika do najviših vrhova naših planina, govoriti o uvjetima života na različitim staništima, o rijetkim i ugroženim vrstama, ali i o tradicijskom suživotu čovjeka i prirode na ovom području. Realizacija stalnog postava očekuje se početkom 2020. godine, a osim Muzeja, kroz projekt će i Primorsko-goranska županija uložiti dodatnih 1.060.791,67 kuna u uređenje interpretacijskog centra u Kaštelu Zrinskih, koji će svojim sadržajima o povijesnoj i kulturnoj vrijednosti Kaštela te prostorima za privremene izložbe i multifunkcijskom dvoranom, činiti cjelinu s novim postavom i omogućiti odvijanje brojnih novih sadržaja u Brodu na Kupi. Cjelokupno uređenje stalnog postava i interpretacijskog centra u koje, u okviru projekta, ulažu Muzej i Županija, planirano je isključivo kroz prihvatljive troškove projekta.

Po odobrenju projekta i potpisivanja Ugovora, Muzej je početkom svibnja 2017. godine započeo s provedbom projektnih aktivnosti.

Provedene su sljedeće aktivnosti:

- uspostavljen je projektni tim te organizacijski i administrativni okvir za provođenje projekta,
- izrađen je izvedbeni projekt stalnog postava i interpretacijskog centra u Kaštelu Zrinskih,
- izražen je kompletan plan interpretacije, prikupljena je i pripremljena muzejska građa za izlaganje,
- izrađen je projekt izvedenog stanja elektroinstalacija u Kaštelu Zrinskih, kao i elektroprojekt budućeg stanja,
- obavljeno je prethodno čišćenje i priprema prostora,

- potpisani su sporazumi o provođenju zajedničkih nabava koje Muzej provodi u svoje ime i u ime Primorsko-goranske županije,
- pripremljena je cjelokupna dokumentacija o nabavi, troškovnik i prateći dokumenti za javnu nabavu radova izrade opreme stalnog postava i interpretacijskih centara,
- pripremljen je troškovnik za javnu nabavu opreme za multimediju, dok je dokumentacija za nabavu u pripremi,
- istraženo je tržište za potrebe provođenja ostalih jednostavnih nabava te je njihova priprema u tijeku.

Ukupni do sada prijavljeni troškovi projekta za Muzej iznose 105.601,87 kuna, koji su u cijelosti odobreni te je ostvareno 89.761,59 kuna bespovratnih sredstava.

U narednom razdoblju planira se pokretanje i provođenje svih planiranih nabava (dvije javne nabave ukupne vrijednosti 2.912.866,67 kuna te sedam jednostavnih nabava ukupne vrijednosti 967.525,00 kuna) te uređenje i otvorenje Kaštela Zrinskih u Brodu na Kupi. Zbog kašnjenja u provedbi projektnih aktivnosti u odnosu na planiranu dinamiku zatražit će se produljenje projekta.

III. OCJENA I IZVORI POTREBNIH SREDSTAVA

Za provođenje ovog akta nije potrebno osigurati dodatna sredstva u Proračunu Primorsko-goranske županije.

IV. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Slijedom navedenog, predlaže se Županu Primorsko-goranske županije da donese zaključak u tekstu kako slijedi:

Na temelju članka 52. točke 23. Statuta Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/09, 9/13, 25/13 – pročišćeni tekst, 5/18 i 8/18 – pročišćeni tekst) i članka 25. stavka 1. Poslovnika o radu Župana Primorsko-goranske županije („Službene novine“ broj 23/14, 16/15, 3/16 i 19/16 – pročišćeni tekst), Župan Primorsko-goranske županije dana _____ 2019. godine, donio je

Z a k l j u č a k

1. Prihvaća se Polugodišnje izvješće o provedbi projekata Prirodoslovnog muzeja Rijeka - „LIKE – Život na krškom rubu (engl. Living on the Karst Edge)“, „CLAUSTRA+ - Prekogranična destinacija kulturnog i zelenog turizma Claustra Alpium Iuliarum“, „KRASn'KRŠ - Zaštita i valorizacija baštine te razvoj održivog turizma u prekograničnom krškom krajoliku“, „INNOCULTOUR - Inovativno promicanje jadranske kulturne baštine kao pokretača turističke ponude“ i „Kulturno-turistička ruta Putovima Frankopana“, za razdoblje od siječnja do lipnja 2019. godine.